

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Tanács**

2014. április 24-i üléséről

Az ülés formája: Rendes ZÁRT
Az ülés ideje: 2014. április 24. (csütörtök) 18:00
Az ülés helye: Közgáz HÖK tárgyaló (E.17.a) (1093 Budapest, Fővám tér 8.) ()

Ülésvezető: Kocsa Norbert
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Gyula

**Az ülés résztvevői
szavazati joggal**

Leel-Őssy Zsolt	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Farkas Fanni	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Csurgó Ádám	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Csicsai Frigyes	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Tanács)</i>
Varga Áron	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Kapás Bianka	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>

tanácskozási joggal

Koselák Zoltán		<i>(Elnökség)</i>
Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
Töhötöm		

meghívottként

Füzesi Adél Melinda		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Oláh Gábor		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Pálfi Gergely		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Nagy Orsolya		<i>(Kabinet)</i>
Molnár Gyula		<i>(Kabinet)</i>

Összes mandátum 5 **Ebből jelen** 7

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; *E-mail:* hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

Határozatképesség

Az ülés határozatképes

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Köszöntő, napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert, a BCE HÖK elnöke szeretettel köszönti a BCE HÖK Tanácsának tagjait, illetve a Felügyelő Bizottságot. Örül, hogy minden szavazati jogú tag meg tudott jelenni.

Kocsa Norbert Molnár Gyulát kéri fel az ülés jegyzőkönyvének vezetésére.

Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot, és kéri annak elfogadását. Módosító javaslat a napirendhez nem érkezik.

Határozati javaslat:

„1. A BCE HÖK Tanácsa a 2014. április 24-i ülés jegyzőkönyvének vezetésével Molnár Gyulát bízta meg.

2. A BCE HÖK Tanácsa a 2014. április 24-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatát elfogadja.”

- 1. A Tanács az első határozati javaslatot 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.
- 2. A Tanács a második határozati javaslatot 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

2013-as költségvetési beszámoló tárgyalása

- Kocsa Norbert felkéri Nagy Orsolyát a költségvetési beszámoló rövid ismertetésére, és a költségvetés értékelésére a teljesülésre és egyéb körülményekre való tekintettel.

Nagy Orsolya: jó hír, hogy egyetlen témaszámon sem lett mínuszos a költségvetés. A központi szervezet témaszámán körülbelül a költségek megközelítették vagy kicsivel felülmúlták a tervezettet. A túlsúlyzásokat a maradványok tudták kompenzálni. A VIII. főcsoportoknál van jelentős eltérés, ennek oka, hogy a kollégiumi diákbizottságok keretét a tervezettnél jóval kisebb mértékben hívták le, ugyanez vonatkozik a Diákjóléti Bizottságra is. A tartalékkeret terhére valósult meg a Diáktanácsadó Központ támogatása. A tervezetthez képest kevesebb volt az összes kiadás. Sajnos az előző évi maradványt az összes témaszámról ide könyvelték el, ezt nagyon hosszú és nehéz munka volt kibogozni, még mindig nem sikerült teljesen. A bevételek terén jelentős elmaradások történtek. Maradt körülbelül egymillió forint összegben áthúzódó tétel 2014-re. Az eredményszemléletű maradvány csökkenni fog, mert több dolgot szét kell még könyvelni, ennél lényegesen kevesebb lesz a végső összeg.

Farkas Fanni: a maradványt nem kell visszautalni az államnak?

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Nagy Orsolya: hála Istennek nem, a dologi kiadásokra más szabályok vonatkoznak, mint például az ösztöndíjakra.

Nagy Orsolya: A Gazdálkodástudományi Karon a működési költségek alulmaradtak a tervezetthez képest, és az ISP támogatást sem használták fel, ezt azonban vissza kell majd utalniuk. Szervezetfejlesztésre is a tervezettnél kevesebbet költöttek. A diákszervezeti és tanszéki támogatásokra 3 millió forintot különítettek el, ebből is csak 1,9 millió forintot hívtak le. A saját bevételek között a központi szervezettől átkönyvelt tételek jelentek meg. A maradvány jelentős, saját számítás szerint 8,6 millió forint.

A Közgazdaságtudományi Karon a tervezettnél kevesebb kiadás valósult meg, egyedül a rendezvényszervezés esetén adódott jelentős túllépés a kari programok támogatása miatt. Sok szervezeti program már Campus szintű finanszírozással fut, ezért jelenik meg a kari költségvetésekben megtakarítás. A Társadalomtudományi Karon a működési költségeknél és a személyi jellegű kifizetéseknél keletkezett túllépés, utóbbi minden témaszámnál azért jelenik meg, mert újabban ide könyvelik a fizetendő reprezentációs adót.

A Közgáz Campus témaszámának áttekintésével még nem teljesen végzett, de itt is körülbelül 8 millió forintos maradvánnyal fognak zárni, mivel sok tervezett kiadást nem valósítottak meg. A kultúra témaszámon a működési költségek némileg alulmaradtak a tervezettnél. A rendezvényszervezésben jelenik meg az EFOTT, ami alapvetően 7 milliós kiadás volt, azon kívül a tervezett 2,5 millióból csak 1,5 milliót költöttek el. A maradvány itt 5,9 millió forint, ez főleg a 7 milliós plusz kiadásból fakadó kötelező tartalék miatt ilyen sok.

A Budai Campus témaszámán a működési költségek igencsak megugrottak. A kommunikációs kiadások itt azért magasak, mert a Közgáz Campusszal ellentétben Budán ide könyvelik el a telefonflotta kiadásait. A rendezvényszervezés kiadási elmaradása a gólyabálos mizéria miatt adódik, így itt tulajdonképpen nem a kiadások maradtak el, hanem a kifizetések körül adódott baj, tehát ez a valóságot nem tükrözi. Jelentős a Budai Campuson a reprezentációs adó fizetése, közel 700 ezer forint. Magas a maradvány, illetve magasak, 2 milliót meghaladóak az áthúzódó kiadások. A maradvány magyarázata, hogy nem sikerült a gólyabálot és a nyitóbullit kifizetni, illetve hozzájön a fel nem használt tartalék, és a 2012-ben elkönyvelt maradvány, ami az EHÖK-ről lett átkönyvelve, de ez nem ok arra, hogy a költségvetés tervezésénél elszaladjon velünk a ló, mert az a későbbiekben fog problémát okozni. De igencsak örülünk ennek is.

Még azt szeretné elmondani, hogy a 2012-es év folyamán a Budai Campus likviditása igencsak megcsúszott, így a Közgáz Campusról kapott 1,5 millió forint kölcsönt. Érdemes lenne megfontolni ennek a rendezését a megnövekedett maradványkeret terhére.

2014-es költségvetés tárgyalása

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

- Kocsa Norbert felkéri Nagy Orsolyát a 2014. évi költségvetési tervezet rövid ismertetésére.

Nagy Orsolya: a bevételek tervezésénél igen jó hírekkel tud szolgálni, kivéve a központi szervezet esetében. Itt ugyanis az eddig kapott támogatás a Rektori Alapból nem fog megérkezni, mert Pavlik Livia ezt másra kívánja felhasználni.

Kocsa Norbert: a lakhatási támogatásból tudnak egyszeri keretáthelyezést csinálni, de leszögezték, hogy a jövőben ne is számíton a HÖK a Rektori Alapból kapott támogatásra. Egy-két dolgot megpróbálnak áttagozni az egyetem költségvetésének más soraiba, de a rektori támogatás a jövőben biztosan megszűnik.

Nagy Orsolya: a Budai Campuson a maradvány és a normatíva valamelyes növekedése miatt kiegyensúlyozottabb a költségvetési helyzet. A Gazdálkodástudományi Karon jelentősen nő a hallgatói normatíva, éppen emiatt némiképpen növelte a Közgáz Campusnak átadandó rész arányát. A KöTK 1,5, a TTK HÖK 1,4 millió forinttal számolhat. A Közgáz Campuson és a kultúra témaszámon is a nagy maradvány miatt adódik egy jelentős keret.

Csurgó Ádám: a saját bevételek ebben már benne vannak-e?

Nagy Orsolya: ezzel előre nem szoktak számolni a költségvetés tervezésénél, de amíg ezek nem jelennek meg a témaszámokon, nem akar költséget rendelni hozzájuk. A központi témaszámon a kommunikáció az egyik legnagyobb tétel a Corvinus Hallgatói Médiaközpont miatt, a saját bevételek ezeket a kiadásokat fogják kompenzálni. Az oktatás főcsoportban megvalósult a Facebook applikáció fejlesztése, ez 200 ezer forintot tett ki, ezen kívül a jelnyelvi képzésre és a szakfejlesztési bizottságokra szántak egy kisebb összeget.

Farkas Fanni: A szakfejlesztési bizottságnál milyen költségek adódhatnak?

Kaizinger Tamás Töhötöm: kommunikációs költségek.

Nagy Orsolya: szervezetfejlesztésnél a csapatépítőkre némileg kisebb keretet terveztek, a HÖK-hoz kapcsolódó kiadások hasonlóak a tavalyiakhoz. Ugyanez vonatkozik a diákszervezeti és egyéb támogatásokra. A Közgáz Campus gólyatábor támogatását némileg emelték, a diákszervezeti támogatások tavalyi elmaradása miatt az ÖCSI részére.

Kocsa Norbert javasolja, hogy a Budai Campus számára adott kiegészítő támogatásokat a kedvezőbb finanszírozási helyzet miatt irányítsák át más, összegyememi szintű programokra.

Csurgó Ádám: fölmerült, hogy mivel a Szenátus egy héttel eltolódott, így nincs kényszer a költségvetés mostani elfogadására, előtte a kari választmányok még meg tudták tárgyalni ezt a tervezetet.

Farkas Fanni: a kari választmányok javaslatait pedig a gazdasági referens be tudja építeni a javaslatokat a Küldöttgyűlés elé kerülő előterjesztésbe.

Kocsa Norbert: a Rektori Kabinet miatt legkésőbb a május 5-ei héten tárgyalni kell a költségvetést a Küldöttgyűlésnek.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

A Tanács tagjai megegyeznek abban, hogy elhalasztják a Küldöttgyűlés időpontját május 6. 19.00 órára. Előtte, május 5-én 19:00 órától pedig újra ülésezik a Tanács a költségvetési tervezetről.

Nagy Orsolya: a központi témaszámról idén is támogatni fogják a Diáktanácsadó Központot és a kollégiumi diákbizottságokat. Sajnos a központi témaszámon a nem kötelező tartalék így elenyésző lesz. A Budai Campus témaszámán a működési és kommunikációs költségek egyértelműek, itt jelenik meg a határon túli képzéseken résztvevőkkel való kapcsolattartás. A legjelentősebb tétel a Gólyatábor és az egyéb rendezvények tervezése lesz. Szerencsés helyzet adódott a Felező Bál kiszervezéséből, így itt lényegesen kisebb kiadással számolhattak.

Csicsai Frigyes: ezek az összegek eléggé szűkösen vannak kiszámolva, ezen kívül nagyon fogni az összegeken nem tudnak.

Kocsa Norbert: arra kér mindenkit, hogy amint tudnak, a karok a jövő héten tartsanak választmányi ülést, illetve a Budai Campuson campusgyűlést javasol. A jövő hétre tisztázzák le a számokat, és a jövő heti Tanácson szavazzák meg a költségvetési javaslatot. Nagy Orsolyát arra kéri, hogy az érintettekkel üljenek le akár nagyobb körben, akár a Gazdasági Bizottsággal, hogy a tételeket pontosan számolják át.

Elkövetkezendő időszak tervezése

- Kocsa Norbert: április 23-án Kaizinger Tamás Töhötömmel jártak jogásznál és könyvelőnél az egyesület létrehozásának ügyében. Pár napon belül kapni fognak egy alapító okirat sablont, amelyet - ha megvan a megfelelő tagság - 2-3 héten belül el tudnak fogadni. A könyvelői procedúra hosszabb, hiszen ez adószámigényléssel és KSH-bejegyzéssel is jár. Kaptak nagyon sok hasznos tanácsot is.

Farkas Fanni: mint például?

Kocsa Norbert: sokkal pontosabban kell megfogalmazni a működési tevékenységet, mint a korábbi Polgári törvénykönyv alapján. Szigorodott a bejegyzési folyamat is. Érdemes megfontolni, hogy a közgyűlésen felül milyen grémiumokat akarunk létrehozni.

Csurgó Ádám: kire gondoltak az elnökségi pozíciók betöltésére?

Kocsa: egyelőre senkire, de fontos szempont, hogy olyan ember legyen, aki még legalább 1-2 évig részt vesz a HÖK munkájában, hogy a folytonosság meglegyen. Egy évnél rövidebb időre ilyen posztnak nincs értelme. Ő még nem gondolt senkire. A Diáktanácsadó Központ vezetője is érdeklődött a tagság iránt, mert pályázatok elnyerésénél nekik is nagy segítség lenne egy ilyen egyesület, amivel ki tudnák kerülni az egyetemi bürokráciát.

Kocsa Norbert: Az Educatio Kft.-től megkeresték a Pont Ott Party kapcsán, amire azt találták ki, hogy legyen egy vándorrendezvény belőle, ahol minden évben egy felsőoktatási intézmény társszervező lenne. Az intézménynek a helyszínt és az ehhez kapcsolódó járulékos költségeket kell biztosítani, a költségvetés oroszlánrészét az Educatio Kft. adja. Idén valószínűleg a SOTE lesz a házigazda, de a jövőben potenciálisan számítanak ebben a Corvinusra is. Hátrányunk, hogy nincsen

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; *E-mail:* hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

szabadtéri területünk, a környező közterek pedig nem ideálisak, de szeretné, ha ez nem akadályozna bennünket.

Kocsa Norbert szeretettel meghívja a Tanács tagjait és partnerüket az április 30-ai Végzős Bálra.

Egyéb napirendi pont hiányában Kocsa Norbert berekeszti az ülést.

Kocsa Norbert

ülésvezető

P.H.

Molnár Gyula

jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2014. április 24.